

山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ཨ་ཁོ་ལོ་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传统战部主办 山南报社出版

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2024年6月

3

星期一

甲辰年四月廿七

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2575 期

今日 4 版

进一步全面深化改革要把牢价值取向

——论学习贯彻习近平总书记在企业和专家座谈会上重要讲话

人民日报评论

“把牢价值取向”，习近平总书记主持召开企业和专家座谈会并发表重要讲话，对进一步全面深化改革提出明确要求，指出“抓改革、促发展，归根到底就是为了让人民过上更好的日子”，强调“要从人民的整体利益、根本利益、长远利益出发谋划和

推进改革”。
为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是中国共产党人的初心和使命，也是改革开放的初心和使命。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的价值取向，抓住人民最关心最现实最直接的利益问题推进重点领域改革，不断增强人民获得感、幸福感、安全感。药品集中带量采购常态化制度化，有力减轻群众用药负担；加强基金互济

余缺，养老保险全国统筹确保养老金按时足额发放；致力于更好更公平的教育，教育改革不断缩小地区、城乡间差距；满足群众更多精神需求，推进公共文化产品供给侧改革；生态文明体制改革向纵深推进，让人民生活在天更蓝、山更绿、水更清的优美环境之中……一系列既有针对性又有含金量的改革举措，为人民谋利、为民生解忧，使群众真切地感受到了改革带来的新变化。（下转第三版A）

习近平回信勉励四川省南充市嘉陵区之江小学学生 坚持德智体美劳全面发展 争做爱党爱国自立自强奋发向上的新时代好少年 祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

回信

四川省南充市嘉陵区之江小学的学生们：

你们好！看到来信，我回想起20年前为你们学校培土奠基的情景。得知这些年来学校越办越好，同学们勤奋学习、热爱劳动、健康快乐成长，我很欣慰。

少年儿童是祖国的未来。把家乡建设好，把我国全面建成社会主义现代化强国，需要你们这一代人接力奋斗。希望你们树立远大志向，珍惜美好时光，坚持德智体美

劳全面发展，争做爱党爱国、自立自强、奋发向上的新时代好少年，努力成长为堪当强国建设、民族复兴大任的栋梁之材。

“六一”国际儿童节就要到了，我祝你们、祝全国的小朋友们节日快乐！

习近平

2024年5月30日

（新华社北京5月31日电）

新华社北京5月31日电 在“六一”国际儿童节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日给四川省南充市嘉陵区之江小学的学生们回信，对他们予以亲切勉励，并祝他们和全国的少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说，看到来信，我回想起20年前为你们学校培土奠基的情景。得知这些年来学校越办越好，同学们勤奋学习、热爱劳动、健康快乐成长，我很欣慰。（下转第三版B）

宿州市党政代表团来我市考察对口援藏工作

许成仓主持

本报讯（记者贾立军 白玛论珠）5月29日至6月1日，安徽省宿州市党政代表团来我市考察对口援藏工作。31日下午，自治区人大常委会副主任、宿州市委书记许成仓主持召开座谈会，与宿州市委书记杨军一行座谈交流、对接援藏工作，共谋两地合作新篇章。

会上，山南市副市长平措、宿州市副市长吴绪峰分别介绍了山南、宿州经济社会发展情况。

许成仓代表山南市委、人大、政府、政协和全市各族人民对宿州党政代表团一行的到来表示热烈欢迎。许成仓说，长期以来，宿州市发扬自力更生、艰苦奋斗、敢闯敢干、吃苦耐劳的精神，产业持续发展、“双招双引”持续发力、服务业态持续丰富、城市功能持续提升、乡村振兴持续推进，各项工作走在了安徽省前列，在皖北大地上谱写了宿州发展新篇章。我们对宿州市委、市政府团结带领全市各族人民取得的优异成绩表示由衷的钦佩、致以诚挚的祝贺。

许成仓指出，对口援藏工作开展以来，宿州市委、市政府和全市各族人民牢记习近平总书记的殷殷嘱托，坚决贯彻落实党中央援藏工作部署要求，

克服自身发展困难，在人才、资金、技术等方面无私援助，促进了山南基础设施建设，改善了群众生产生活条件，为边疆民族团结、社会稳定、国防巩固作出积极贡献。衷心感谢宿州市委、市政府和全市各族人民长期以来对山南的大力支持和无私援助，衷心希望宿州市一如既往地关心支持山南工作，继续做好对口支援各项工作。

许成仓表示，铸牢中华民族共同体意识，促进交往交流交融，对于加强民族团结、维护祖国统一和国家安全具有十分重要的意义。希望两地进一步加强合作交流，全方位、宽领域、多层次开展人员交往和工作交流，常来常往、常走常亲，不断铸牢中华民族共同体意识，促进民族团结。希望宿州市在高校毕业生就业方面给予大力支持，鼓励支持宿州企业吸纳更多山南籍高校毕业生就业。希望两地充分发挥宿州的人才、技术、市场优势和山南的资源、政策优势，加强设施农业、现代牧业、清洁能源产业等方面的合作，采取技术人才小组团援藏的方式给予山南产业发展更多的技术人才支持，实现优势互补、合作共赢。

杨军代表宿州市委、市政府向山南经济社会发展取得的成绩表示祝贺，向山南市各族人民对宿州援藏干部的有关关心关爱表示感谢。杨军说，近年来山南聚焦“四件大事”、聚力“四个创建”，呈现出社会稳定秩序好、经济发展势头好、“两山”理论转化好、强边固防成效好的良好态势。山南、宿州两市发展互补性强，希望两市携手共建交流机制、共促互惠合作、共筑安全屏障，确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。

杨军表示，宿州市将坚决落实好对口援藏的政治责任，在产业项目、资金支持、人才交流等方面，竭尽所能做好对口援助，推动援藏工作取得新的更大成效。

在藏期间，宿州市党政代表团在山南考察了援藏项目建设、措美县城镇建设等情况，并看望慰问了宿州援藏干部人才。

宿州市领导孟广实、吴绪峰、王鹏及市委办、组织部、市发改委、财政局有关负责人，山南市领导巴珠、单强、安兴国、索朗多吉和措美县委书记桑旦参加相关活动。

我市党纪学习教育专题培训班开班

尼玛且增出席

本报讯（记者次仁罗布）5月30日，全市党纪学习教育专题培训班开班。

市委副书记、市委党校校长尼玛且增出席并讲话。市委常委、组织部部长冯小义主持开班式，市人大常委会副主任、浪卡子县委书记布多出席。

尼玛且增强调，要提高政治站位，充分认识开展党纪学习教育是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要举措，是推进山南长治久安和高质量发展的内在要求，是坚持问题导向、提供纪律保障、增强党员干部纪律意识的客观需要，要更加自觉地投入到党纪学习教育中，确保培训取得实效。要准确把握开展党纪学习教育的目标要求和重点任务，深入学习领会“六项纪律”的主要内容和实践要求，进一步强化纪律意识，加强自我约束、提高免疫力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，在学习教育中对照对表，带头严格落实、严格执行，自觉做践行《条例》的表率，始终做到忠诚干净担当，确保党的事业永葆活力。要切实推动党纪学习教育取得实际成效，在“学纪”中锤炼党性，在“知纪”中矫正言行，在“明纪”中自警自省，在“守纪”中奋发作为，真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉和行动自觉，用做好各项工作的实际成效来检验学的成果。

冯小义在主持时要求，要端正学习态度，集中学习精力，高标准、高质量完成学习任务。要注重学习实效，系统思考学、融会贯通学，真正把《条例》学深学透学到位。要遵守培训纪律，认真学习、专心听课、积极研讨，以良好学风检验纪律学习教育成效，做遵规守纪表率。



图为课余时间云丹拉姆（右）跟同学讨论数学题。

夏季鲜花盛开，草木葱茏，窗外雀鸟鸣叫悦耳动听。走进乃东区泽当镇完小一幅“书香阵阵拂面来，诵读声声伴花开”的美好画面映入眼帘。

5月27日，记者看到在老师的指导下正在排练“六一”国际儿童节舞蹈节目的学生们中，领舞的云丹拉姆显得格外突出。正在跳舞的她神情专注，舞姿优美、表情生动，

同学们都以她为榜样。云丹拉姆是泽当镇完小五年级（2）班的学生，她勤奋好学、团结向上，今年五月被评为自治区“新时代好少年”，曾连续4年被评为学校“三好学生”和“优秀生”。

新时代好少年

在学校，她尊敬师长，团结同学，是老师眼中品学兼优的好学生，是同学眼中学习的好榜样；在家里，她懂事孝顺，是父母眼中的好孩子。

“学习是我的首要任务，我要保持积极的心态努力学习，认真读书，学习更多的知识，希望能在未来为祖国建设和发展作出一份自己的贡献。”云丹拉姆说。

在学习方面，她一直保持着高度的专注和认真的态度，听课专心、发言积极、敢于提问、善于思考。

课余时间，她喜欢阅读各种书籍，拓宽自己的视野，提高表达和写作能力。家里的书桌上，摆满了《红楼梦故事》《小王子》《十万个为什么》等各种书籍，书上也写着她对书中某一段、某一篇的思考和感想。

在学校，云丹拉姆热爱集体，富有爱心，总是乐于为班级做贡献。

“作为班长，云丹拉姆总是以身作则，严格要求自己，遵守校园纪律，团结同学，经常提前到校检查、整理同学们的作业，带领同学早读，积极协助各科教师工作，（下转第三版C）

做最好的自己 当最美的榜样

——记自治区“新时代好少年”云丹拉姆

本报记者 巴桑卓嘎 次旦卓嘎 白玛论珠